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Municipalidad de la Ciudad de Corrientes

Honorable Concejo Deliberante

“Donar órganos es donar vida”


Corrientes, Junio de 2012

PROYECTO DE DEDECLARACION

VISTO:

               Las actitudes que ha tomado el Sindicato de Camionero a Nivel Provincial y Nacional, y;

CONDIDERANDO:

             QUE, de manera irracional el Sindicato de Camioneros se encuentra realizando un paro a nivel nacional afectando el normal desenvolvimiento de todo un país. 

            QUE, esta medida tomada por el citado sindicato, demuestra a las claras intenciones de perjudicar las actividades diarias de todos los argentinos, mezclando cuestiones de intereses sectoriales con los de toda la Nación.

            QUE, el paro del Sindicato de Camioneros perjudica la prestación de salud, la seguridad, actividades comerciales, logística, educación etc. 

            QUE, los argentinos somos rehenes de un conflicto que tendría que resolverse entre la patronal y los gremios, siguiendo los mecanismos que la ley laboral establece.

            QUE, el Ministerio de Trabajo dicto Conciliación Obligatoria entre los interesados y el sindicato de Camioneros no acató dicha resolución, desperdiciando una oportunidad de resolver el conflicto. 

            QUE, el Estado debe velar por el bienestar general de la comunidad toda,

POR ELLO:  

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE

DECLARA

ARTICULO 1°: EL MAS ENERGICO RECHAZO a la actitud irresponsable y extorsionadora por parte del Sindicato de Camioneros en todo el territorio nacional, dejando a los ciudadanos en total estado de indefensión.
ARTICULOS 2°: DE FORMA.
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